

记者在现场



暖流已入户 服务很贴心

我市供暖首日见闻

11月1日,我市正式启动供暖。其实,从10月20日起,太原热力、城北热力、第二热力等供热企业已陆续开始试供暖,太钢片区、桃南及老军营片区、长风街、学府街片区等处,居民家中都已提前感到了暖流。及至11月1日正式“开考”之时,用户家里都热了吗,室温达标了吗?热源稳定吗,管网顺畅吗?跑冒滴漏现象多吗,都能及时解决吗?当日,记者跟随太原热力集团工作人员一起“访民问暖”,了解实际情况。“从今天起,我们将全力以赴为全市用户按时供热、按需供热、安全供热!”太原热力集团党务工作部部长耿建伟说。



热源入网“六十度”

11月1日上午,记者在太原市集中供热调度中心看到,硕大的显示屏上,主城区供热地图、各热源厂/热力站入水温度、补水曲线及回水温度、瞬时热源/热耗,以及当日和未来一周的天气预报等,不停地闪烁、更新。总调度室副主任齐卫雪介绍,目前,古交兴能、二电、瑞光、国锦等八处热电联产已全部启动,集团自有的阳曲热源厂也已启动。“由于11月1日气温偏高,当下的入网热源温度在60~65摄氏度之间,较往年同期略低。”但大屏幕上显示,住户家中实际温度仍然达到23~24摄氏度,正是“不冷不热,舒舒服服”。

从调度中心出来,记者来到旁边的太古中继能源站,这里是古交兴能电厂热源温度“入并”的枢纽组。在一号车间记者看到,这里的设备都在正常运行,将电厂提供的高温网的热能和市区一级网的冷水进行换热,然后将热量输送到千家万户。万柏林供热分公司高温网运管所所长崔建军介绍,该站现在入网热源“六十多度”,天气最冷时温度能达到110摄氏度以上,人员全部进入战备状态,24小时巡视、检修设备。



太古中继能源站是古交兴能电厂热源入网的“总阀门”。供热首日,工作人员认真检查设备,记录数据。



正式供热首日,万柏林供热分公司G60翔建热力站内,工作人员详细记录关口数据、补水曲线等。



太原市集中供热调度中心。



11月1日中午时分,万柏林区迎泽西大街、西矿街沿线,各小区、楼宇暖气有了热度。图为市民刘先生家的测温计,显示温度24.4摄氏度。

太原晚报

05 版

多措并举 夯实供暖“底气”

本报讯(记者 于健)让市民居民温暖过冬,10月份以来,太原天然气公司提前筹划、周密部署,扎实抓好气源保障、安全生产及日常巡检等工作,全力备战冬季保供。

为保障设备安全平稳运行,太原天然气公司全面排查城市燃气输送的各个环节,消除隐患,对气源接收工艺设备、高中

压调压站以及减压撬等进行全面维护保养,全力保障各项燃气设施安全稳定运行。在长输管道保护方面,加大日常巡查频率,发现问题及时维修处置,保证管道安全运行。对管道沿线三桩一牌及时维护,确保管道提示信息醒目,并广泛宣传保护燃气管道、设备设施安全的重要性,全面增

强管线周边群众的安全意识。

为确保终端用户在采暖季安全稳定供气,太原天然气公司提前筹划,周密部署,积极加强与上游供气企业沟通协调,制订市内用气需求与上游供量平衡计划,与热源厂、晋机、太钢不锈等重要用户及时沟通,充分掌握其用气计划。同时,调度人员

在供气期间要实时监测各场站输出气量,密切关注全市管网压力变化,有预见性地做好燃气供需形势的分析和研判,及时发现影响安全平稳供气的因素,保证输配系统供气均衡稳定。针对冬季保供压力,目前我市已形成多气源保障的格局,将积极协调气源,确保管道气源充足供应。